TISKOVÁ ZPRÁVA MĚSTA DAČICE

Setkání školních parlamentů
Ve středu 22. března se v předsálí  KD Beseda konalo pod hlavičkou Zdravého města Dačice a MA21 druhé „Setkání školních parlamentů“ místních škol na téma „Hudební klub“. K diskuzi byly přizvány i dvě školy, které zatím parlament nemají, a to ZŠ v ul. B. Němcové a SŠTO Dačice. Cílem uspořádání celé akce bylo vzájemné seznámení členů všech školních parlamentů a diskuze nejen ke stanovenému tématu. 

V úvodu akce nás přivítaly tóny rockové skupiny 7 PM Rock Band pod vedením Miloše Doležala ze Základní umělecké školy. Mládež si tak mohla vyslechnout několik skladeb od interpretů jako Queen, The Beatles, Journey, B. Adams aj. Tímto děkujeme za skvělé výkony Michaele Tomšů, Marii Plucarové, Ellen Němečkové, Petru Houžvovi, Davidu Šindelářovi, Tomáši Doskočilovi, Jakubu Mácovi a Štěpánu Kučerovi. 

V druhé části setkání seznámil starosta Miloš Novák přítomné s tím, jaké podněty měl stůl mladých na loňském Fóru s veřejností a dále jak byly realizovány náměty z prvního Setkání školních parlamentů ze dne 18.9.2018.  Účastníci setkání měli příležitost sdělit své názory a nápady na to, jak zlepšit kulturní dění ve městě. Bylo zdůrazněno, že klub Béčko má velký potenciál při podpoře kulturních aktivit a že by mohl být klíčovým hráčem v rozvoji kulturního dění v Dačicích.
Vzhledem k tomu, že kulturní aktivity jsou důležitou součástí vzdělávání mladých lidí, je Setkání školních parlamentů velmi důležitou událostí, která pomáhá posilovat vztah mezi školami a kulturními institucemi v Dačicích. Tento druh setkání umožňuje studentům a žákům zapojit se do společenského dění a aktivně se podílet na rozvoji kulturních aktivit v jejich městě. 

„Byl jsem velice spokojen s tím, jak se žáci a studenti školních parlamentů zapojovali do diskuzí. Celkově lze říci, že Setkání školních parlamentů bylo velmi úspěšné a přineslo mnoho nových nápadů a poznatků pro rozvoj kulturního života v Dačicích. Doufáme, že taková setkání budou pokračovat i v budoucnosti a pomohou posilovat vztah mezi školami, kulturními institucemi a obyvateli města“, uzavřel starosta města Miloš Novák.
Seznam návrhů, kterými se dále bude zabývat RM:

Návrhy:

1. Záchodky u obchodního centra „Na Nivách“ 

2. Klub Béčko – stand up večery, slam poetry, žánrové večery, karaoke 

3. Letní zábavy v ul. V Kaštanech 

4. Více sportovních a kulturních akcí pro mladé (v odpoledních hodinách) 

5. Klub Béčko – retro večery, promítání filmů, juke box 

6. Letní kino 

7. Efektivní využití louky u Penny marketu 

8. Obnovit Street club

9. Zmrzlinová a barmanská show na náměstí

10. Klub Béčko – módní přehlídka 

Pochvaly:

1. Vyslechnutí mladých lidí

2. Rockfest

3. Městská knihovna

4. Skate park

5. Městské akce – především Řežba

6. SDH Dačice

7. Klub Béčko

8. Čarodějnice

9. Rozsvícení stromečku

